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きき水アンケート結果≪回答総数１８２≫ 

 

Ｑ１ おいしいと思った水はどちらですか？ 

・国産ミネラルウォーター       ６６人 

・佐野市の水道水               ６４人 

・どちらもおいしい              ５０人 

・未回答等            ２人 

 
 

Ｑ２ 市販のミネラルウォーターをよく利用しますか？ 

・いつも利用する           ３４人 

・たまに利用する               ８１人 

・めったに利用しない            ６６人 

・未回答等            １人 

 

 

Ｑ３ きき水をして水道水のイメージはどうなりましたか？ 

・よくなった            １００人 

・変わらない                 ７０人 

・悪くなった                １０人 

・未回答等            ２人 
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「きき水コーナー」の様子 

 


